Burg Mylau

Auf dem höchsten Punkt in Mylau befindet sich die **mittelalterliche Burg**. Die Burg Mylau ist die besterhaltenste Burganlage des nördlichen Vogtlandes.

Die Burg wurde um etwa 1180 erbaut. Prachtvoll ragt sie noch heute auf dem Berg empor. In der Burganlage befindet sich heute ein Museum.



Wunderschöne Burganlage im Vogtland



Gang vor der Burg



unerklimmbare Mauer



stolz erhebt sich der Turm



Nahansicht auf die Fenster



Weg zwischen Burg und Mauer



Viel Grün um die Mylauer Burg



Rundgang um die Burg



weitläufiger Burggraben



Platz im Inneren der Burg



Die Galerie



Großer Saal



Große präparierte Wildtiere



Blick auf den Gaßfesselballon



Mauer und Torbogen



Mauer und Ausbuchtung



weg auf der Mauer



imposanter Anblick auf die Burganlage



noch ein gewaltiger Anblick



Blick vom Burggraben auf den Turm

Die Innenaufnahmen des Museums werden mit freundlicher Genehmigung des Museums "Burg Mylau", eine Einrichtung des Evangelischen Schulvereins Vogtland e. V., gezeigt.

In der Burg Mylau kann man Geschichte live erleben. Hier kann man sich tausend mal besser vorstellen, wie es früher ausgesehen hat und was man getan hat, um sich zu verteidigen.

Die Burg kann natürlich jeden Tag und zu jeder Tageszeit besucht werden. Für das Musem beachten Sie bitte die Öffnungszeiten, die Sie aktuell auf Internetseite der Burg Mylau entnehmen.

Beachten Sie bitte, dass es zur Burg Mylau gleich zwei "offizielle" Internetseiten gibt, die Ihr euch ansehen solltet. Das wäre einmal http://www.burg-mylau.de/ (mit Bindestrich) vom

Förderverein, sowie http://www.burgmylau.de/ (ohne Bindestrich, benötigt Flash) vom Evangelischen Schulverein Vogtland e. V..

Preis: 3,50€ / Erwachsener

Homepage: http://www.burgmylau.de/

Koordinaten:

(für's Navi) Lat.: 50.61821 / Long.: 12.26552

Öffnungszeiten:

genaue Öffngszeiten entnehmen Sie bitte der offiziellen Internetseite

(Maniferent "Project")

(Menüpunt "Preise")

Burg 1

08499 Mylau

Kontakt:

Tel: 03765/34247 Fax: 03765/392806